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ВТОРИННА СИРОВИНА ЯК ДЖЕРЕЛО  

МІКРОНУТРІЄНТІВ ДЛЯ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ 

 

Дубина А.А., аспірант 1 курсу 

Одеський національний технологічний університет, 

м. Одеса 
 

Ми живемо у складні часи і зараз особливо гостро стоїть 

проблема підтримання стану здоров'я людини на належному рівні. При 

чому краще і легше попередити захворювання, а ніж лікувати його. 

Проблема створення продуктів харчування з вираженою 

харчовою щільністю може бути вирішена декількома шляхами. Одним 

із способів підвищення харчової щільності продуктів може бути 

використання нетрадиційної вторинної сировини, багатої на біологічно 

активні речовини та мінеральні сполуки. На сьогодні вторинним 

продуктом при виробництві крафтового пива у закладах ресторанного 

господарства є пивна дробина, яка у подальшому у харчовій 

промисловості майже не використовується.  

Хімічний склад пивної дробини особливо багатий на вітаміни 

групи В та інші мікронутрієнти, що на сьогодні є дефіцитними, масову 

частку яких у продуктах харчування необхідно підвищувати. Пивна 

дробина має певні структурні особливості, що може викликати 

проблеми у створенні необхідної консистенції різних 

полікомпонентних систем.  

Здорове харчування на сьогодні передбачає наявність у 

достатній кількості всіх мікронутрієнтів, що забезпечить нормальний 

метаболізм в організмі людини та засвоєння збалансованої кількості 

макронутрієнтів. Використання пивної дробини у виготовленні різних 

кулінарних страв і виробів дозволить створити збалансовані харчові 

продукти. 

Завдяки вмісту в своєму складі вітамінів групи В стає 

можливим створювати харчові продукти, які будуть полегшувати 

засвоєння білкових речовин та запобігатимуть підвищенню рівня 

гомоцистеїну в крові. 

Як відомо, підвищений рівень гомоцистеїну в організмі є 

збудником таких недугів, як: 

хвороба Альцгеймера; 

2. стареча деменція (слабоумство); 

3. інфаркт міокарда, тромбоз (утворення тромбів); 

4. серцева недостатність; 

5. атеросклероз головного мозку; атеросклеротичні ураження 

судин. 
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Використання пивної дробини сумісно з іншими 

збагачувачами для формування збалансованого мікронутрієнтного 

складу забезпечить отримання продукту здорового харчування, а 

дослідження рецептурних композицій дозволить вирішити протиріччя 

між необхідною кількістю збагачувачів та забезпеченням високих 

органолептичних, мікробіологічних та реологічних показників готових 

продуктів. 

 

Науковий керівник – д-р техн. наук, 

професор Тележенко Л.М. 

 

 

СПОРТ В ЖИТТІ СУЧАСНОГО МОЛОДОГО УКРАЇНЦЯ 

 

Дубина А.А., аспірант 2 курсу 

Одеський національний технологічний університет, 

м. Одеса 
 

В останні роки суспільство почало більше задумуватись про 

своє здоров’я, самопочуття і разом з тим прийшло загальне 

усвідомлення значущості спорту як однієї з важливих і необхідних 

складових людського буття. Для підтримання здоров’я та збільшення 

ступені витривалості організму сучасна людина, зокрема молодь, 

повинена регулярно тренуватись та, відповідно до визначеного 

навантаження, харчуватись. Яким би видом спортивного навантаження 

– бігом, плаванням, фітнесом, легкою атлетикою чи бодібілдингом – 

людина не займалась, без правильно підібраного плану харчування 

вона не зможе досягти поставленої мети. 

Тому актуальним є дослідження значення спорту та 

спортивного харчування серед молоді. 

У зв’язку з цим було проведено опитування серед здобувачів 

вищої освіти факультету інноваційних технологій харчування і 

ресторанного готельного бізнесу Одеського національного 

технологічного університету, які регулярно займаються спортом, щодо 

їх ставлення до спорту та спеціалізованого спортивного харчування. В 

опитуванні прийняло участь 53 особи віком від 16 до 25 років, з них 

75,5% -жінки, 24,5% - чоловіки. 

Здобувачами (83,5%) було виділено як основну мету занять 

спортом наступні спортивні результати: бути здоровими (35,8%); 

гарними (40,2%), аби подобатись собі та протилежній статі; 

зменшення ваги (12,4%); набір м’язової ваги (11,6%). Проте 93,6% 

відзначили, що зайва вага, проблеми з опорно-руховим апаратом, 
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